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Poświadczam zgodność skanu mapy

do celów projektowych z oryginałem

       mgr inż. Andrzej Łukawski
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LEGENDA

- nawierzchnia chodnika z kostki brukowej

- nawierzchnia zjazdów z kostki brukowej

- nawierzchnia bitumiczna

- oś projektowana

- krawężnik betonowy wystający H=12cm

- linie rozgraniczające

- pobocze gruntowe

- krawężnik betonowy wtopiony H=4 cm

- obrzeże betonowe

- wpusty uliczne

- kanał kryty na zjazdach

- przepusty

- rów odwadniający umocniony

- ściek otwarty na zjazdach

- studnie wpadowe z osadnikiem

- rów odwadniający gruntowy

- ściek korytkowy przykrawędziowy


